

Referat bestyrelsesmøde d. 040613

Tilstede: Christian Kirkeby, Henning Hansen Lund, Mogens Fentum, Erik Hegelund, Ole Rindtoft.

1. Referat af 020513 godkendt.
2. Signe Ravn, gadekunst vil gerne snakke med os (Chr.)
Nadja, Bedst forteller, vil ligeledes i kontakt med os (Chr)
Niels V. arbejder med face book, til os med billeder Vesterbro
Chr.K. Holdder foredrag i Eliaskirken 0109 kl. 13.15 "Vesterbro"
2010 kl. 13.15 "Folmer Bendtsen"
3. Kontingent 2013 er sendt ud.
Ny lejekontrakt 2013 er på vej, men ingen store ændringer. Det samlede beløb for 2014 incl. forsikring, el og varme er sendt videre til ansøgning for tilskud ihavde 2014.
4. Udgivelsen "Vesterport" er lidt tættere på en udgivelse, men formatet og antal driller (Mogens+Chr.)
5. Arrangementer i efteråret, 30 Sept., 28 Okt. og 25 Nov. planlægges senest ved næste møde (der tænkes - bl.a. Frelsens Hær på Vesterbro.
Kai Mikkelsen Lokal TV og Biografer Vesterbro.
En god gammel slagter fra kødbyen med dets historie.
6. Ref. Fra SLAKs generalforsamling og seneste bestyrelsesmøde sendes ud (Ole)
Referatet fra mødet i Arkivudvalget d. 29 Maj sendes ud når Ole modtager.
7. Mogens Fentum med flere kunne godt tænke sig en mere farverig hjemmeside, i den forbindelse kunne vi invitere Birthe Demskov som jo står for opdatering (Ole)
Materialer vedr. vores forening, tænkes på Lokalstivalen og Foreningernes dag d. 2 November.
Næste møde er Tirsdag d. 27 August kl. 19.00

ref. Ole